

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

НОВОСИБИРСК

7 ОКТ 1951



На днях открылся новый сезон в Новосибирском театре кукол. Этот творческий коллектив пользуется большой любовью у детей младшего и среднего возраста. Его часто можно встретить в городских клубах, школах, детских садах. Во время летних каникул театр выступал в пионерских лагерях.

К началу сезона здесь подготовлен новый спектакль «Камень счастья». Пьеса-сказка Е. Тараховской рассказывает о чудесном камне, который изобрел мудрец и который принесит счастье простым людям. Но подлинное счастье народ обретает, только когда избавляется от угнетателей.

Спектакль поставлен режиссером А. Рогачевским. На общественном просмотре новой постановке театра кукол дана высокая оценка. Особой похвалы заслуживают куклы, изготовленные М. Вильям. Роли в спектакле исполняют артисты В. Лецинский, Л. Савинова, Г. Пономарев, Т. Добричева, Ф. Шоль и А. Цветова.

До конца года театр подготовит к постановке пьесу Браусевич «Мальчик из Книж-озера» и одну постановку для самых маленьких зрителей. Коллектив работает одновременно над концертом для взрослых. В репертуаре сохраняются спектакли «Чудесный клад», «Иван—крестьянский сын», «Девочка и медведь», «Гусепок», «Веселые медвежата» и другие.

На снимке: сцена из спектакля «Камень счастья».

Фото А. Рейзенгула.